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Смањење капацитета гасовода Турски ток на 32 милијарде кубних метара везано је за
изградњу Северног тока 2, рекао је шеф Гаспрома Алексеј Милер.

  

  

Та одлука везана је са договорима са нашим европским партнерима о изградњи
Северног тока 2, казао је он и подсетио да ће капацитет тог гасовода бити 55 милијарди
кубних метара годишње.

  

Укупан капацитет гасовода Северни ток 1 и 2 биће 110 милијарди кубних метара,
прецизирао је Милер у изјави телевизији Росија 24.

  

"Узели смо у обзир укупне потребе за гасом европског тржишта, размотрили шеме и
графиконе и видели да у јужном правцу није неопходна изградња гасовода капацитета
већег од 32 милијарде кубних метара годишње, а то су две линије", прецизирао је Милер.

  

Шеф Гаспрома је додао да је већ готов текст међувладиног споразума за једну линију и
воде се преговори за другу линију.

  

Други човек Гаспрома, Александар Медведев, рекао је да се ништа страшно неће десити
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ако рок реализације пројекта Турски ток буде померен за једну годину, на крај 2017.
године.

  

"Могли смо да реализујемо прву линију тог гасовода у децембру 2016. године. Сада,
пошто нема међувладиног споразума, тај рок се помера. На колилко, зависи од тога
колико брзо ће бити потписан споразум. Ако се он помери за једну годину неће бити
ништа страшно", рекао је Медведев новинарима.

  

Он је указао да на реализацију Турског тока утиче политичка ситуација у Турској.
Конкретно, 1. новембра ће се одржати парламентарни избори после којих ће бити
формирана нова влада.

  

Гаспром је поднео захтев надлежној институцији за прикључење гасовода Северни ток
2 на европске мреже.

  

"Постоји одређена процедура проширења мреже гасовода. У складу са том процедуром,
поднели смо захтев за то што ће нека количина некада стићи у Грајфсвалд (крајња
тачка Северног тока у Немачкој). И сада је задатак независних оператера да
појединачно или колективно, али вероватније заједно, укључе захтев у план развоја",
рекао је потпредседник Управног одбора Гаспрома.

  

(Танјуг)   
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